

"Горьковец" г.п. наркума, м-кота
и дир. МХСР СССР им. Горького, №10(87), 31.10.1939, с. 2

БУДУ ДО КОНЦА БОРЬСЯ ЗА ДЕЛО ПАРТИИ ЛЕНИНА—СТАЛИНА

С большим волнением я, вместе со всем народом моей родины, следил за работой исторического XVIII съезда ВКП(б), съезда, определившего величественный путь перехода нашей страны от социализма к коммунизму. Помимо этого XVIII съезд партии для меня знаменателен тем, что в дни съезда я принят кандидатом в члены партии Ленина—Сталина.

И нельзя было не волноваться. Вспоминая прошлое нашей страны и сравнивая его с настоящим, чувство гордости и волнующей радости заполняет сердце.

Победа социализма избавила наш народ от гнета и нищеты. Творческим энтузиазмом трудящихся создана передовая в мире техника. Небывало выросла культура. Выросли кадры замечательных людей. Советский народ живет счастливой и радостной жизнью.

Как наша партия и правительство вырабатывают новых людей, я это чувствую на себе. Сын рабочего и сам рабочий, я при советской власти стал артистом. Моя работа отмечена высокой наградой — я награжден орденом Трудового Красного Знамени, мне присвоено звание заслуженного артиста РСФСР.

Где, в какой стране, кроме Советского Союза, трудящиеся массы пользуются такими правами и вниманием со стороны правительства? Нигде.

Третья сталинская пятилетка открывает путь к новому мощному расцвету страны социализма — путь к коммунизму. Большие задачи стоят перед работниками искусства в третьей пятилетке, когда решающее значение приобретает дело коммунистического воспитания трудящихся, преодоление пережитков капитализма в сознании людей — строителей коммунизма. Нет сомнения в том, что эта задача будет успешно разрешена. Нет такой силы в мире, которая могла бы свернуть нас с намеченного пути. Поручкой этому

служат морально-политическое единство советского народа, руководство партии Ленина—Сталина, вдохновляемой великим Сталиным.

Вступив в партию, я чувствую еще большую ответственность за свою работу и еще с большей энергией буду работать над освоением метода социалистического реализма и созданием на сцене образов героев нашего времени. Я обязуюсь до конца бороться за дело партии Ленина — Сталина, за коммунизм!

А. ГРИБОВ,
засл. артист РСФСР, орденносец.